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ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΙΚΩΝ (ΠΟΣΣ) 
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ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΑΝΩΤΑΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ 
ΑΡΙΘ. ΕΓΚΡ. ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ 2872/1077 

 
 
 

Αθήνα 24η – 25η ΜΑΪΟΥ 2023                                    ΠΡΟΣ: Την Βουλή των Ελλήνων – Κόμματα – 
                                                                                               Κυβέρνηση – Κοινωνικούς Φορείς – 
ΠΡΟΣ: Εφημερίδα Ο ΤΥΠΟΣ                                                 Α.Γ.Σ.Σ.Ε. – ΠΟΣΣ - 
                                                                                               Συνταξιούχους Σιδηροδρομικούς 
 
 
 

ΨΗΦΙΣΜΑ ΤΟΥ 16ου ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ 
 
 

   Συνάδελφοι Συνταξιούχοι σε όλη την Ελλάδα, είμαστε σήμερα στην Αθήνα και 
θέλουμε να κάνουμε γνωστό σε όλους τους κοινωνικούς, οικονομικούς, πολιτικούς, 
κομματικούς, καθώς και κυβερνητικούς φορείς αλλά και στον Ελληνικό Λαό ότι οι 
συνταξιούχοι μας άντεξαν σε αυτά τα οικονομικά και κοινωνικά αδιέξοδα που τους 
επέβαλαν. 
 
   Αρνούνται στο εξής να δεχθούν άλλη οικονομική και κοινωνική ταπείνωση 
προκειμένου να αμβλύνουν την άγνωστη σε αυτούς και στον Ελληνικό Λαό 
σύγκληση των οικονομιών των χωρών της Ευρωπαϊκής Ένωσης. 
 
   Βροντοφωνάζουμε για να ακούσουν όλοι ότι ΔΕΝ οδηγήσαμε ΕΜΕΙΣ οι 
συνταξιούχοι σιδηροδρομικοί την χώρα σε αυτά τα αδιέξοδα. Αντίθετα κάναμε το 
καθήκον μας προκειμένου το λαϊκό μέσο μεταφοράς ο ΟΣΕ να είναι εργαλείο στις 
ανάγκες του. 
 
   Επιδιώκουμε από τώρα και εξής να καταλογίζουμε τις πολιτικές ευθύνες εκεί που 
πραγματικά υπάρχουν, καθώς από εδώ και εμπρός θα αντιστεκόμαστε ουσιαστικά 
σε κάθε νέα αφαίμαξη και λεηλασία στην σύνταξη μας. Καθημερινά θα διεκδικούμε 
δυναμικά την επιστροφή αυτών που άδικα μας αφαίρεσαν χωρίς καν να μας 
ρωτήσουν. 
 
1ον Την αποκατάσταση όλων των περικοπών από τις κύριες και επικουρικές 
συντάξεις. 
 
2ον  Την επαναφορά των δώρων. 
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3ον Την ουσιαστική αναβάθμιση του συστήματος υγείας και μείωση της συμμετοχής 
μας στα φάρμακα. 
 
4ον  Την βελτίωση της ιατροφαρμακευτικής μας περίθαλψης και ο σεβασμός από τα 
διευθυντικά στελέχη στους συνταξιούχους θα είναι από εδώ και εμπρός η κόκκινη 
γραμμή. 
 
5ον  Την κατάργηση της Προσωπικής Διαφοράς του νόμου 4387/16(Κατρούγκαλου). 
 
6ον  Ουσιαστικές αυξήσεις και πάταξη της ακρίβειας. 
 
7ον  Εφαρμογή αποφάσεων Σ.τ.Ε. 
 
8ον  Καταβολή αναδρομικών του 11μήνου σε όλους. 
 
   Ώριμοι πλέον στην ηλικία και δυναμικά αποφασισμένοι να ανοίξουμε νέους 
δρόμους ελπίδας, θα επαναλάβουμε άλλη μία φορά ότι οι συνταξιούχοι θα 
στηρίζουν δημόσια αυτούς που ενδιαφέρονται με πράξεις στις κοινωνικές-
οικονομικές και όχι μόνο ανάγκες τους. 
 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ 16ου ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ 
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